Mausund 25-26/4-2014
Onsdag kveld den 23. kjørte 14 av klubbens medlemmer med kurs for Mausund. 
Det ble en kort matpause på Elverum, og allerede her var det god stemning. 
Vi kjørtegjennom Østerdalen og tok en strekk på bena i Alvdal. Som vanlig ble det stopp og 
mat når vi ankom Shell på Orkanger. Med humøret fortsatt på topp bar det siste biten mot 
Dyrøya til ferja. Vi kjørte over Hitra og Sætre i mens det lysnet, og vi telte over 300 Hjort 
på turen til Dyrøy. Ragnhild ville se nærmere på de, så vi stoppet ved siden av 2 som gjikk 
langs vegen. Helt uredde tittet de på oss, selv om hun pratet til dem.                                                                                                                
Når vi ankom Dyrøy, var det tid for en liten høneblund, men den ble uhyre kort, der plutselig en kar plysteret og skulle ha oss om bord på den nye hurtigbåten. Denne tok 6 biler og det var akkurat plass til oss 5 siden følger til Vidar hadde henger. Fikk senere høre a dette var skole ruta og ikke skulle hatt med seg biler ut på morgenen. 
Vi var da på Mausund og Sjøblomsten rekord tidlig. Men ------ var tilstede og rommene var klare.      SØVN    trengtes, men når Vidar allerede hadde ringt «Roger’n» og avtalt tur ut, ble også «Arildson kontaktet og det var da 2 båter og 9 mann ute på prøvefiske. Roar og Hans Martin tok rundt 60 kilo hver seg denne prøveturen. Vi fisket ute på Nipe og det viste seg at dette skulle være plassen denne helgen.
Med fisken på kjøl, ble det tid til litt sosialt og middag på Sjøblomsten. 
Det var god stemning og heldigvis skulle Vidar knuse oss alle dagen derpå .
SØVN......ZZZZzzzzzz      Å som det smakte godt... 
De fleste var tidlig til frokost, og vi hadde god tid siden vi ikke skulle ut før 09.00. Dettefordi vi skulle slippe og vente til mottaket ble ledig.
Jonas, Aursøy og Ormskjær var som avtalt på plass og båtrekningen var gjort kvelden i forveien. Vi tøffet utover havet, det var stille og kun noen få grader og tåke. Ormskjær gikk en plass,  mens Aursøy lå og fisket når Jonas kom ut, vi kastet ikke snørene i vannet, men kjørte rundt et par minutter og så ingen fisk og valgte og kjøre ut til Nipe. Der sto fisken som dagen før, og da var det ikke lange før Aursøy skle inntil. . Denne dagen ble det bra med fisk og Hans Martin lå i tet hele dagen, men siste halvtimen dro Roar 2 drag med 2 pene fisk på hver og ble da dagens mann med 113,1 kilo. Nærmestemotstander ble Hans Martin med 97,7 kilo. Harald Harridsleff var på Ormskjær og fikk den største fisken denne dagen. En Sei på 13,56 kilo.Som dere ser, så er ikke den storkjefta Vidar nemnt, men en titt på resultatlisten viser jo hvorfor.
På motaket ventet Marit og «kællen». Vi fikk veid inn og de fleste fileterte og frøs ned fisk.
Middag på Sjøblomsten og noen pils ble det igjen og litt sosialt på rommet. Ble konumert litt mer enn kvelden før og selvsagt var stemningen deretter. Frank sine «kuler» var flittig diskutert og ga oss mye latter . 
Med litt dårligere tid om morgenen dag 2, siden vi skulle ut kl. 08.00, ble frokost og matpakke ordnet litt raskere, og utstyr var klart i tide. Ormskjær gikk som dagen før, og Jonas og Aursøy gikk til Nype, der stod det enda fisk. 
Det skulle vise seg at det nå var kommet stor Lange på plassen og Hans Martin dro opp et beist på 22.68 kilo . Tormod landet en på 20,62, Sune en på 17,76 (til et jubelbrøl) og Vidar en på 16,08. Denne dagen var det ingenting og gjøre med Hans Martin som noterte seg for 123,46 kilo og vant dag 2. Når Roar ikke fikk mer enn 107,1 denne dag som holdt til 2 Plass, ble Hans Martin Mausundmester med totalt 221,16 . 
[bookmark: _GoBack]Denne dagen var det en del mer vind og noen grønne tryner, men vel værdt å komme ut på havet.Det ble innveiing hos Marit og masse filitering av fisk.Vi dro totalt 1814,76 kilo fisk på to dager, det er et snitt på fine 64, 8 kilo pr mann pr. dag.Mye trøtte fiskere denne kvelden så ikke de helt store utsjeielser etter middag.Ferja gikk ikke før 11.40 på søndag. Bilene ble lastet med utstyr og fisk og det bar sørover igjen. Etter en kort stopp i Orkanger ble det middag på noen i Alvdal og noen 2 mil lengre sør.
Vil takke alle for en fin tur, og for masse godt humør som dere villig deler.
Kos dere med en solfylt vår til vi ses igjen.


